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1. Jurassic Movies
Which, if any, of the following Jurassic Park films have you seen? (Select all that apply)

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Jurassic Park 71% 75% 67% 63% 80% 73% 64% 72% 70% 72%
The Lost World:
Jurassic Park 43% 49% 37% 40% 53% 44% 31% 45% 41% 46%
Jurassic Park III 36% 43% 30% 39% 44% 33% 29% 39% 37% 30%
Jurassic World 14% 17% 12% 14% 19% 12% 13% 19% 12% 12%
None of them 20% 15% 24% 19% 9% 22% 32% 19% 18% 24%
Not sure 5% 6% 5% 16% 4% 3% 1% 4% 8% 2%

Totals (1,000) (478) (522) (170) (268) (389) (173) (356) (402) (242)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Jurassic Park 71% 74% 60% 66% 68% 75% 80% 71% 69% 71% 74%
The Lost World:
Jurassic Park 43% 43% 38% 48% 42% 44% 49% 40% 40% 44% 47%
Jurassic Park III 36% 34% 34% 50% 40% 34% 38% 32% 31% 38% 42%
Jurassic World 14% 12% 13% 28% 13% 17% 13% 10% 14% 16% 14%
None of them 20% 21% 25% 10% 21% 21% 16% 19% 25% 20% 15%
Not sure 5% 4% 10% 11% 7% 1% − 7% 3% 6% 6%

Totals (1,000) (762) (119) (119) (387) (289) (191) (194) (227) (394) (185)
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2. Likely to See Jurassic World
How likely are you to go and see Jurassic World in movie theaters?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Already seen it 14% 17% 12% 14% 19% 12% 13% 19% 12% 12%
Very likely 14% 15% 12% 24% 14% 10% 8% 15% 13% 12%
Somewhat likely 14% 11% 16% 19% 13% 13% 11% 11% 17% 12%
Somewhat unlikely 13% 14% 13% 16% 13% 14% 10% 14% 13% 12%
Very unlikely 38% 36% 41% 21% 34% 45% 51% 34% 38% 45%
Not sure 6% 7% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (477) (520) (169) (268) (388) (172) (354) (402) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Already seen it 14% 12% 13% 28% 13% 17% 13% 11% 14% 16% 14%
Very likely 14% 13% 13% 19% 13% 12% 19% 22% 12% 10% 15%
Somewhat likely 14% 13% 18% 16% 13% 17% 14% 12% 12% 17% 12%
Somewhat unlikely 13% 13% 20% 8% 14% 10% 21% 13% 9% 16% 13%
Very unlikely 38% 43% 32% 20% 41% 37% 29% 31% 48% 37% 39%
Not sure 6% 6% 4% 9% 6% 6% 3% 11% 5% 4% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (759) (119) (119) (385) (289) (191) (192) (226) (394) (185)
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3. Clone Dinosaurs
To the best of your knowledge, is it currently possible to create dinosaur clones from DNA found in dinosaur fossils?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Definitely 4% 3% 4% 2% 10% 2% − 5% 2% 6%
Probably 24% 25% 23% 26% 21% 23% 26% 24% 26% 19%
Probably not 29% 26% 32% 19% 30% 34% 29% 33% 25% 33%
Definitely not 25% 29% 21% 34% 23% 21% 24% 21% 29% 22%
Not sure 19% 18% 20% 18% 17% 20% 21% 18% 19% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (478) (522) (170) (268) (389) (173) (356) (402) (242)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Definitely 4% 3% 3% 12% 5% 4% 4% 4% 2% 4% 7%
Probably 24% 22% 32% 28% 28% 26% 22% 29% 23% 23% 21%
Probably not 29% 31% 22% 24% 27% 30% 33% 20% 27% 33% 31%
Definitely not 25% 27% 20% 17% 22% 25% 27% 31% 23% 23% 24%
Not sure 19% 18% 24% 19% 19% 16% 14% 16% 25% 18% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (762) (119) (119) (387) (289) (191) (194) (227) (394) (185)
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4. Visit Theme Park
If it were possible to clone dinosaurs, would you visit a theme park which displayed them?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Definitely 16% 16% 16% 22% 25% 8% 13% 18% 15% 16%
Probably 24% 29% 19% 27% 20% 28% 16% 20% 25% 26%
Probably not 20% 20% 19% 15% 19% 22% 22% 23% 20% 14%
Definitely not 30% 24% 35% 22% 25% 32% 43% 27% 29% 34%
Not sure 11% 11% 11% 14% 12% 11% 6% 11% 11% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (478) (514) (168) (267) (387) (170) (354) (396) (242)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Definitely 16% 15% 17% 21% 17% 16% 13% 16% 16% 16% 17%
Probably 24% 24% 15% 28% 21% 28% 29% 22% 21% 21% 32%
Probably not 20% 21% 20% 10% 20% 16% 29% 21% 23% 21% 12%
Definitely not 30% 30% 30% 26% 31% 29% 22% 26% 29% 32% 29%
Not sure 11% 9% 18% 16% 12% 11% 7% 14% 11% 10% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (758) (117) (117) (383) (289) (191) (189) (226) (393) (184)
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5. Dinosaurs and Humans
Do you believe that dinosaurs and humans once lived on the planet at the same time?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Definitely 14% 16% 13% 8% 21% 12% 15% 12% 15% 17%
Probably 27% 24% 28% 23% 18% 35% 26% 24% 26% 32%
Probably not 18% 16% 20% 16% 19% 17% 19% 19% 18% 15%
Definitely not 25% 32% 19% 37% 28% 16% 23% 28% 25% 20%
Not sure 16% 12% 21% 15% 13% 20% 16% 17% 16% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (475) (519) (167) (266) (389) (172) (354) (400) (240)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Definitely 14% 13% 19% 19% 18% 11% 13% 11% 10% 18% 16%
Probably 27% 25% 28% 36% 27% 32% 20% 15% 30% 28% 29%
Probably not 18% 19% 10% 15% 15% 18% 21% 19% 20% 18% 12%
Definitely not 25% 27% 20% 19% 23% 18% 37% 33% 21% 21% 29%
Not sure 16% 16% 23% 11% 18% 21% 8% 22% 19% 14% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (758) (119) (117) (385) (286) (191) (191) (226) (393) (184)
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